

MUNICIPIUL ROSIORI DE VEDE
CONSILIUL LOCAL

Nr. 6175/31.03.2023

PROCES – VERBAL

Încheiat azi, 09.03.2023 în ședința extraordinară convocata de îndată, a Consiliului Local al Municipiului Roșiorii de Vede, județul Teleorman.

Ședința a fost convocată de îndată prin Dispoziția nr. 159/08.03.2023, emisă de Primarul Municipiului Roșiorii de Vede.

Proiectul de hotărâre înscris în proiectul ordinii de zi a fost transmis consilierilor locali prin email, cu convocatorul nr. 4414/08.03.2023.

Participă la ședință în sistem videoconferință 19 membri ai Consiliului Local. Participă de drept domnul primar și secretarul general al municipiului.

Mai sunt prezenți la ședință domnul administrator public Fierăscu Constantin, doamna Munteanu Mihaela-șef serviciu Achiziții și Managementul Proiectelor și domnul Munteanu George Daniel-consilier juridic.

Doamna secretar general al municipiului anunță că sunt îndeplinite condițiile de cvorum și ședința se poate desfășura.

Domnul președinte deschide lucrările ședinței.

Doamna secretar general al municipiului întreabă dacă sunt obiecții legate de conținutul procesului verbal încheiat în ședința ordinară din 23.02.2023.

Nu sunt obiecții.

Supus la vot, procesul - verbal este aprobat cu 19 voturi „pentru”, din 19 consilieri prezenți.

Domnul Primar: Motivul pentru care am convocat ședința de îndată este evident. În cadrul proiectului ”Dotarea ambulatoriului de specialitate din Municipiul Roșiorii de Vede”, au fost achiziționate echipamente medicale și pentru a putea fi autorizat echipamentul mamograf, trebuie transmis în folosință gratuită Spitalului ”Caritas”. Prin hotărâre, constituim un drept de folosință gratuit în favoarea Spitalului, asupra echipamentelor achiziționate.

Se supune la vot ordinea de zi și este aprobată cu 19 voturi „pentru” din 19 consilieri prezenți după cum urmează:

1.Proiect de hotărâre privind constituirea unui drept de folosință cu titlu gratuit, în favoarea Spitalului Municipal ”Caritas” Roșiorii de Vede, având ca obiect unele echipamente medicale aparținând domeniului privat de interes local al UAT Municipiului Roșiorii de Vede, achiziționate în cursul implementării proiectului ”Dotarea ambulatoriului de specialitate din Municipiul Roșiorii de Vede”, cod SMIS 126181;

Inițiator Primar

S-au depus rapoarte de avizare favorabile întocmite de cele patru comisii de specialitate.

Se trece la dezbateră proiectului de hotărâre înscris pe ordinea de zi.

Discuții nu sunt.

Se supun la vot art. 1-11 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 19 voturi „pentru” din 19 consilieri prezenți.

Alte discuții nu mai sunt.

Domnul președinte declară ședința închisă.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

Mitroi Marinel Virgil

SECRETAR GENERAL MUNICIPIU

Cița Mioara Iulia



ROȘIORI DE VEDE

09.03.2023